                                          KIỂM TRA 45 PHÚT GIẢI TÍCH 12                               101
Câu 1: Cho 
[image: image1.wmf]4

2

()2

fxdx

-

=

ò

.Tính 
[image: image2.wmf]2

1

(2)1

fxdx

-

=

ò

:             A. 2    B. 
[image: image3.wmf]1

2

-

  C. 1       D. 
[image: image4.wmf]1

2


Câu 2: Tính 
[image: image5.wmf]2

0

1

()

1

x

edx

x

+

+

ò

 kết quả có giá trị là 
[image: image6.wmf]ln3

m

enp

+-

, khi đó tính m + n – p    A. 3   B. 1  C. 0   D. 2
Câu 3: Biết 
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Câu 7: Cho
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Câu 9: Cho f(x) liên tục trên R , biết 
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Câu 10: Nguyên hàm của hàm số 
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Câu 11: Tìm nguyên hàm của
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Câu 12: Tìm nguyên hàm F (x) của 
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Câu 13: Cho 
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Câu 14: Biết 
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 với a; b; c là số nguyên. Tính tổng 
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Câu 15: Tìm nguyên hàm của hàm số 
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Câu 16: Biết 
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Câu 17: Biết 
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Câu 18: Biết 
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Câu 19: Cho hàm số f(x) thỏa mãn điều kiện 
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Câu 22: Cho biết 
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Câu 23: Một vật chuyển động trong 5 giờ với vận tốc v ( km/h), phụ thuộc vào thời gian t( h) có đồ thị của vận tốc như hình dưới . Trong khoảng thời gian 3 giờ kể từ khi bắt đầu chuyển động, đồ thị đó  là một phần  của đường parabol có đỉnh I(2;8) và trục đối xứng song song trục tung, khoảng thời gian còn lại đồ thị là những đoạn thẳng ( như hình vẽ). Tính quãng đường s mà vật di chuyển được trong 5 giờ đó
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Câu 25: Cho hai hàm số liên tục
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